
 

ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ИЗ МАТЕМАТИКЕ - РЕШЕЊА ЗАДАТАКА 

Тест има 20 задатака на 3 странице. Сваки задатак вреди по 2 поена. Погрешан одговор доноси %10  од 

броја поена предвиђених за тачан одговор. Заокруживање (Е) не доноси ни позитивне ни негативне поене. У 

случају заокруживања више одговора или незаокруживања ниједног одговора добија се %10  од броја 

поена предвиђених за тачан одговор. 

1. Вредност израза 
 

14

823

4

162:2 

 је: 

(A) 2  (B) 4  (C) 8  (D) 16  (E) Не знам 

2. Производ решења једначине  52 x  je: 

(A) 9  (B) 3  (C) 3  (D) 9  (E)  Не знам 

3. Ако за реалне бројеве x  и y  важи     031
22
 yxyx , онда је xy једнако: 

(A) 2  (B) 1 (C) 0  (D) 2  (E) Не знам 

4. Ако је   732  xxf  тада је  101f  једнако: 

(A) 6  (B) 1 (C) 3  (D) 4  (E) Не знам 

5. Број целобројних решења неједначине 1
3

12






x

x
 је: 

6. Ако су 1x  и 2x   решења квадратне једначине 03522  xx  тада је 21 xx   једнако: 

(A) 7  (B) 2  (C) 5  (D) 12 (E)  Не знам 

7. Број целобројних решења квадратне неједначине 062  xx  је: 

(A) 6  (B) 5  (C) 2  (D) 4  (E) Не знам 

8. Збир  решења ирационалне  једначине 66  xx  је: 

(A) 2  (B) 13  (C) 10  (D) 3  (E)  Не знам 

9. Број позитивних решења једначине x

x

x

1

24



  је: 

(A) 2  (B) 1 (C) 0  (D) 3  (E) Не знам 

10.  Број решења логаритамске једначине     22log1log 22  xx  jе: 

(A) 2  (B) 3  (C) 0  (D) 1 (E) Не знам 

(A) 6  (B) 4  (C) 5  (D) 3  (E) Не знам 



11.  Ако је 







 


 ,

2
 и 

2

3
sin  , тада је  2sin  једнако: 

(A) 
2

1
 (B) 3  (C) 

2

3
  (D) 

2

1
  (E) Не знам 

12.  Вредност израза 
 

20182018

2

1

1

i

i




 је: 

(A) i  (B) i  (C) 1  (D) 1 (E) Не знам 

13.  Ако је 
i

i
z

21

2




 , онда    zz ImRe   износи: 

(A) 0  (B) 1  (C) 2  (D) 1 (E) Не знам 

14.  Дужине страница једног троугла су cm7 , cm8  и cm13 . Његова површина је: 

(A) 2312 cm  (B) 2314 cm  (C) 252cm  (D) 228cm  (E) Не знам 

15.  Ако је  2,1,2 a ,  1,2,1b  тада је ba  једнако: 

(A) 52  (B) 5  (C) 25  (D) 50  (E) Не знам 

16.  Растојање између центара кружнице 722: 22

1  yyxxk и

10210: 22

2  yyxxk  једнако је: 

(A) 4  (B) 3  (C) 6  (D) 5  (E) Не знам 

17.  Ако тачке  3,1A ,  5,xB  и  2,4 C  припадају истој правој, тада је x  једнако: 

(A) 2  (B) 1 (C) 5  (D) 3  (E) Не знам 

18.  Ако за аритметички низ важи 20352  aaa  и 3461  aa , тада је збир првих десет 

чланова низа једнак: 

(A) 290  (B) 490  (C) 250  (D) 240  (E) Не знам 

19.  Крак једнакокраког троугла ABC ( BCAC  )  је cm6 . Одредити угао код темена C  

ако је површина троугла 29cm . 

(A) 
45  (B) 

30  (C) 
60  (D) 

90  (E) Не знам 

20.  Димензије квадра су три узастопна природна броја. Ако је збир његових ивица cm21 , 

тада је његова запремина једнака: 

(A) 3300cm  (B) 3448cm  (C) 3336cm  (D) 3168cm  (E) Не знам 

 


